

ШАГ ВПЕРЕД

Газета школы 52



уралсталкер 2019

21 сентября на плотинке состоялся географический квест Уралсталкер 2019, организованный клубом РГО «Уральский следопыт». Всего было около 400 команд из разных городов и учебных заведений.

Мероприятие длилось около трех часов, в течение этого времени участникам предстояло пройти 75 увлекательных этапов спортивной, туристической, краеведческой, ме-

дицинской, развлекательной направленностей. Среди которых были нормы ГТО, различные виды веревочных переправ, оказание первой медицинской помощи и многое другое. От нашей школы приняли участие 5 команд. В самом начале присутствующим были выданы карты местонахождения этапов, а так же описание каждого из них, потом протекал сам квест, ну а завершением стало

выступление волонтеров и подведение итогов. Участникам очень понравился увлекательный квест.

Боровик Наталья
Фотографии из архива
автора

В этом выпуске:

- Стр.2 Отзыв на «История старой
- Стр.3 Игра, посвящённая П.П. Бажову
- Стр.4 Мотивация по учебе
- Стр.5 Поездка на завод «Сoca-Cola»
- Стр.6 Как мы играем в «ШРеК»

ВПЕРЁД В ПРОШЛОЕ

Старый дом в тихом московском переулке, шесть пролётов наверх и дверь налево – и мы у Муромцевых. Мы вошли в старую московскую квартиру октябрьским вечером 1902 года и остались тут на целых сто лет. Познакомились с несколькими поколениями Муромцевых, их соседями и друзьями, стали свидетелями встреч и расставаний, горя и счастья, потерь и надежд, какие пережили многие семьи в России того времени.

В истории простых обитателей старой квартиры отразилась история нашей страны в XX веке. Её рассказали нам не только герои, но и их вещи: мебель и одежда, посуда и книги, игры и предметы быта. Ведь предметы несут в себе отпечаток времени, хранят память и следы эпохи, в которую они были созданы и служили. Они – свидетели той истории, о которой не пишут в учебниках, но которая очень важна для каждого из нас: истории наших семей, наших друзей, истории нас самих.

Я думаю, что Александра Литвина и Аня Десницкая хотели донести читателям, что дом или квар-



тира – это не просто стены, а – история, где каждый предмет связан с каким – либо воспоминанием из жизни. Работа авторов мне понравилась, так как они показали всю действительность старой квартиры, рассказывая всего лишь о простых людях живущих в этой квартире.

Мои впечатления о книге таковы: интересный сю-

жет, героев очень много и у каждого своя история за которыми можно наблюдать часами, иллюстрации яркие и завораживающие. Так же эта книга очень понравиться детям и взрослым, ведь в любом возрасте интересно рассматривать различные детали и предметы того времени.

Анастасия Гуламова
Фото Валерии Кудриной

Бажовские места

28 сентября в Уральском Государственном Педагогическом Университете в рамках регионального этапа Всероссийской акции «Читай, страна!» студенты провели историческую игру «Уральские сказы», посвященную 140-летию Павла Петровича Бажова.

В игре приняли участие старшеклассники и студенты Екатеринбурга, в том числе и ученики 52 школы, ребята из 9 и 11 классов.

Командам из пяти человек, включая капитана, предстояло пройти десять этапов, в которых нужно было за отведенное время ответить на серию теоретических вопросов и выполнить практические задания, за которые начис-



лялись баллы. Нам предстояло пройти все этапы: взвесить и перевести в караты уральский алмаз, нарисовать обложку книги "Малахитовая шкатулка" всего за 3 минуты, разгадать отрывок из сказа П.П. Бажова по азбуке

"Морзе", построить колодец из спичек, проявить свое актерское мастерство и показать свои знания в биографии Павла Петровича Бажова.

Увлекательные и разнообразные задания, необычное оформление и дружеская атмосфера сделали игру по-настоящему интересной.

Наши группы из 52 школы, набрав немалое количество баллов, заняли 24, 28 и 29 места.

Мария Арсенова
Фотографии из архива автора



ЗАМОТИВИРУЙ СЕБЯ НА ОТЛИЧНУЮ УЧЁБУ

Введение

Помни, что движущей мотивацией к обучению является интерес к ней, понимание, зачем она нужна и удовлетворение от промежуточных результатов.

1. Поставь цель

Научись планировать свою учебу, ставь реальные цели и достигай их. Не надо делать всю работу, за один день которую тебе задали на неделю, умей распределять объем работы и выполнять его. Научись нагружать себя равномерно, тогда не будет усталости, и мотивация сама будет присутствовать в тебе. Поставь перед собой цель кем ты хочешь стать – это твоя мотивация и стремись к большему количеству знаний в выбранной сфере.

2. Создай идеальные условия для учебы

“Порядок на рабочем месте-порядок в голове”

Создай идеальные условия для учебы, окружи себя покоем, создай себе тишину. В спокойной обстановке легче сосредоточиться и выучить больше материала.



3. Окружи себя друзьями, на которых можно равняться

“Скажи мне кто твои друзья и я скажу кто ты”

Посмотри на людей, которые в своем окружении, среди них есть не совсем удачливые люди и есть удачные и везучие по жизни. Обрати внимание на друзей, у которых все хорошо складывается в жизни. Проанализируй, что помогло им добиться успеха в жизни?

Успех, хорошая работа, уважение, продвижение по службе все это приходит не сразу, а постепенно и благодаря вашим знаниям.

4. Начни учиться, всё просто

Сколько можно уговаривать и придумывать разных доводов для мотивации на учебу, хватит, возьми себя в руки и садись за книги. Что значит, не хочется, есть слово «надо» садись и занимайся. Твои близкие, твои друзья, знакомые, учителя, все в тебя верят, поверь и ты сам, “Не могу” и “не получается” не повод опускать руки, помни, что ты у себя один, и только от тебя зависит кем же ты станешь в этой жизни, тем, кто будет управлять или тем, кем будут управлять. У тебя всё получится. Удачи!

Наталья Магрээн

УЗНАЕМ ПРО ПРОИЗВОДСТВО «THE COCA-COLA COMPANY»

Бесплатные экскурсии по заводу Coca-Cola НВС в Екатеринбурге, которые проводятся уже на протяжении 8 лет, постепенно превратились в популярную среди молодежи форму проведения досуга. Ежегодно завод посещают более 5 тысяч человек.

Наш класс не стал исключением, и мы посетили завод по производству всем полюбившихся напитков.

В ходе прогулки по производственным помещениям нас познакомили со всеми этапами технологического процесса, от подготовки воды до наклеивания этикетки. Опытный экскурсовод готов поделиться занима-



тельной информацией о каждом из них. После обзорной экскурсии мы смогли задать вопросы про любимые напитки. Впрочем, многие из тех, кто побывал на заводе,

отмечают, что сильнее всего им запомнилась экспозиция музея «Мир Coca-Cola», который был открыт почти три года назад. Здесь собрано более 300 фирменных экспонатов со всего мира, среди которых есть настоящему редкие и уникальные бутылочки и коллекционные сувениры. По окончании экскурсионной программы, нас ожидала бесплатная дегустация напитков и памятные сувениры. Весь класс остался довольным и счастливым!



Мария Лапшина
Фотографии Валерии
Кудриной

ЗНАТОКИ «ШРЕКА»



Каждый хоть раз слышал об интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Некоторые следят за ней по телевизору и восхищаются эрудированностью команд. Мы же играем сами, принимаем участие в состязаниях Школьного Регионального Кубка.

Каждый месяц, с сентября по май, мы играем в «ЧГК» Городского дворца творчества «Одарённость и технологий». Игры проводятся очень динамич-

но, ведь это командное действие, где никому нельзя отмалчиваться. За трёхлетний опыт игр, нам попадались совершенно разные вопросы. Большинство из них почти не основаны на школьной программе, поэтому при их решении требуется не только эрудированность, но и смекалка. Самые абсурдные и, на первый взгляд, невозможные идеи могут помочь. В потоке идей надо захватить правильную мысль и развить её

до ответа. Иногда, озарение приходит уже после звукового сигнала, или мы неправильно записываем формулировку ответа. Такие ситуации обидны и досадны для нас. Но наша команда тратит все силы на то, чтобы больше не допустить ошибок. Для этого стараемся развивать логику, скорость, умение слышать друг друга, развиваем свой кругозор.

Игра «Что? Где? Когда?» – это интереснейшее занятие, которое приносит лишь положительные эмоции. Здесь всё как в спорте – азарт, конкуренция и командный дух!

Над выпуском работали:

Кичигина Мария
Арсёнова Мария
Лапшина Мария
Наталия Магрэн
Наталья Боровик

«Шаг вперёд» - газета учеников МБОУ СОШ 52. Выпускается с октября 2018. Наша почта eel181216@gmail.com

Кичигина Мария
Фото из архива автора